
2025年度

「梅雨の森」号

６月８日 自然観察会

●６月８日 親子観察会の概要

☆テーマは、森の香りです。梅雨の森を歩いていろい

ろな香りを探します💛

参加者の感想

●ドクダミとコアジサイの花についてお話を聞き、虫

メガネで観察して「花の部分」を理解できました。●

ササユリは、花の姿だけでなく、その香りが素晴らし

かったです。●モリアオガエルの卵塊が観察できまし

た。オタマジャクシが落ちるところも目撃したいと思

いましたなど・・・

６月８日 ミニクラフト梅雨のカタツムリ 担当：※ＮＶＲ

●６月８日 ミニクラフトの感想

●本物のカタツムリを見つけた後に、クラフトでカタ

ツムリを作ることができ、子どもはとても楽しんでい

ました。●一つ一つの作業が難しかったが、可愛くで

きました。●小さな子どもでも参加しやすく、また参

加したいと思いました。●自然の素材を利用した作品

作りが、素晴らしいと思います。とても良かったです

💛

参加いただいたお客さまには、たいへん、ありがと

うございました💛ＮＶＲのみなさん、素敵なクラフ

ト作りを、ありがとうございました💕
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●６月1５日 親子観察会の概要

☆テーマ：「花のかおり」と、野鳥チャレンジと

題して、森からとどく「鳥のさえずり」を紹介し

ます。

参加者の感想

●スノキの葉っぱは、すっぱかったです。スイバ

に似てる味だなと思いました。●ウラジロ遊びの

ウサギが、可愛かったです。●野鳥のさえずりや、

スズメガ・オトシブミと普段は見逃すシーンを紹

介いただき、あらたな気づきは、新しい関心事に

なりましたなど・・・

●６月２２日 自然観察会の概要

☆新緑の森、緑の若葉を見よう！

参加者の様子や感想

●ヒメコウゾの実、スノキの葉の味は、子どもたち

に好評でした。●モリアオガエルの実物を見つけて、

その大きさと鮮やかな黄緑色の体色に驚かれていま

した。●植物がいろんな工夫をして生きていること

を知り、勉強になりましたなど・・・

※市民ボランティア様のことで「ネイチャー・

ボランティア・レンジャー」略してNVRと称し

ます。 観察の森でのイベントを企画・運営並び

に園内の植生調査や手入れを積極的に活動いた

だいています。一緒に活動いただける、ボラン

ティアメンバーも募集されています。関心がご

ざ いましたら、栗東自然観察の森まで直接お問

合せ下さい。 よろしくお願いいたします。

TEL：077-554-1313

６月２２日 自然観察会 担当：※ＮＶＲ

６月１４日 第３１期 ＪＶＲ養成講座開校式

６月１５日 親子観察会

2


